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Februar 2016

Liebe Mitglieder und Förderer des Gemeindevereins,
sehr geehrte Damen und Herren,

die diesjährige Mitgliederversammlung des Gemeindevereins hat am 14. Februar 2016 stattgefunden. Wir möchten Sie gerne über einige Punkte aus der Versammlung informieren.

Wie üblich hat der Vorstand einen Bericht über seine Arbeit gegeben. Ebenso wurde mit dem Kassenbericht über die finanzielle Situation des Vereins berichtet. Ausgaben und Einnahmen waren ausgeglichen, so dass die Rücklagen nicht angegriffen werden mussten.

Der Verein finanziert weiterhin die Hausmeisterstelle mit einem Stundenumfang von 8 Stunden.
Damit werden nicht nur das Gemeindehaus und die Außenanlegen gepflegt. Unser Hausmeister erspart der Gemeinde durch sein handwerkliches Geschick auch sehr viel Geld, das sie sonst für Reparaturarbeiten ausgeben müsste.
Die Mitgliederversammlung  hat beschlossen, dass die jährliche Höhe des Mitgliederbeitrags für 2017 weiterhin von jedem Mitglied selbst bestimmt wird. Empfohlen wird ein Mitgliedsbeitrag von 25 €.
Die aktuelle Mitgliederzahl des Vereins beträgt 62 Mitglieder. Im vergangene Jahr sind zwei der Gründungsmitglieder verstorben, Herr Pfr. Dr. Rießbeck, der vor 30 Jahren den Verein initiiert hat und Frau Gampert. Zwei Mitglieder haben aus Altersgründen die Mitgliedschaft aufgegeben.

Zugunsten des Vereins fanden im Jahr 2015 sieben Konzerte in der Reihe „Kammermusik bei Kerzenschein“ statt, bei deren Durchführung die Vorstandsmitglieder mitgeholfen haben. Wir erinnern daran, dass der Verein für die Konzerte auch einen Gutschein verkauft, der als kleines Geschenk erworben werden kann. Der Gutschein kostet 12 €. Ein Getränk ist dabei enthalten.
Die Pflanzenbörse vom Mai 2015 hat ebenfalls für die Vereinskasse einen sehr schönen Betrag ergeben.

Ein großer Erlös aus dem Open Air Konzert vom August half ebenfalls dazu, dass unsere Finanzen stabil geblieben sind.

Durch diese Aktivitäten ergab sich eine Gesamtsumme von rund 2700 €, die es erst ermöglicht hat, die Hausmeisterstunden ohne Zugriff auf die Rücklagen zu erhalten.

Wir danken Herrn Frank, Frau Naumann - Laun und Frau Häfner mit ihren Teams an dieser Stelle ganz herzlich für ihr großes Engagement. 
Sie unterstützen seit vielen Jahren den Evang. Gemeindeverein. Dafür sind wir Ihnen sehr dankbar. Sie tragen dazu bei, dass in der Philippusgemeinde ein Arbeitsplatz erhalten werden kann, den es sonst nicht mehr geben würde. Dadurch fördern Sie  auch ganz entscheidend unser Gemeindeleben. 
Der demografische Wandel in unserer Gesellschaft wird es mit sich bringen, dass in Zukunft unsere Kirchengemeinde noch stärker auf ihre eigenen Kräfte angewiesen sein wird. Deshalb wird der Gemeindeverein als Förderverein der Philippusgemeinde weiterhin dringend gebraucht.

Mit freundlichen Grüßen

Frau M. Frank


Herr A. Krause




1.Vorsitzende                               2. Vorsitzender

Für Rückfragen:


Frau Frank        Tel. 63 51 26   




                     
Herr  Krause     Tel. 09122 / 60 32 491

