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Evang. Gemeindeverein Nürnberg-Reichelsdorf e. V.

Beim Wahlbaum 20, 90453 Nürnberg

                                                                                             März 2015
An die Mitglieder des Gemeindevereins

Sehr geehrte Damen und Herren,
die diesjährige ordentliche Mitgliederversammlung des Gemeindevereins hat am 

22. Februar 2015 stattgefunden. An der Versammlung haben 13 Mitglieder teilgenommen. Wir möchten Sie über einige Punkte aus der Versammlung informieren.

Wie üblich hat der Vorstand über seine Arbeit, die Entwicklung des Vereins, über die Vereinsfinanzen und die Fördermaßnahme im Jahr 2014 berichtet: 

Die aktuelle Mitgliederzahl des Vereins beträgt 69 Mitglieder. Zwei Mitglieder sind verstorben, ein Mitglied ist ausgetreten, ein Mitglied konnten wir neu gewinnen.    


Viermal hat sich der Vorstand im Jahr 2014 getroffen, Vereinsangelegenheiten besprochen und notwendige Beschlüsse gefasst. 

Zugunsten des Vereins fanden im Jahr 2014 sechs Konzerte in der Reihe „Kammermusik bei Kerzenschein“ statt, an deren Durchführung der Vorstand des Gemeindevereins jeweils beteiligt war.

Wir erinnern daran, dass der Verein für die Konzerte  auch einen Gutschein entworfen hat, der als kleines Geschenk erworben werden kann.
Die Pflanzenbörse vom Mai 2014 hat ebenfalls für die Vereinskasse einen schönen Betrag ergeben. Sie wird auch in diesem Jahr am 9.Mai im Gemeindehaus wieder stattfinden.  
Ein großer Erlös aus dem  Open Air Konzert  vom August half ebenfalls dazu unsere  Finanzen zu stabilisieren.
Herrn Frank, Frau Laun und Frau Häfner mit ihrem Team sei an dieser Stelle herzlich für ihr Engagement gedankt.  

Im vergangenen Jahr unterstützte der Verein weiter die Finanzierung der Hausmeisterstelle in unserer Gemeinde. 
Nachdem Herr Lorenz im Frühjahr 2014 überraschend verstorben ist, musste sich die Gemeinde einige Monate bei der Pflege der Außenanlagen mit ehrenamtlichen Mitarbeitern behelfen. Seit November ist nun unsere Hausmeisterstelle mit Herrn Wolfgang Otto wieder besetzt. Er arbeitet 8 Stunden pro Woche. 
Für seine Tätigkeit wurde der Vorstand von den versammelten Mitgliedern für das Jahr 2014 entlastet.

Die Mitgliederversammlung des Gemeindevereins hat beschlossen, dass die Höhe des Mitgliedsbeitrages für 2016 auch weiterhin von jedem Mitglied selbst bestimmt wird. Ein Mitgliedsbeitrag in Höhe von Euro 25,00 wird empfohlen.

An dieser Stelle möchten wir Ihnen ganz herzlich danken, dass Sie durch Ihre Mit-  gliedschaft den Verein weiterhin unterstützen und dazu beitragen, dass wir für unsere Gemeinde einen Arbeitsplatz erhalten können und damit auch das Gemeindeleben fördern.

Mit freundlichen Grüßen

Frau M. Frank


Herr A. Krause




1.Vorsitzende                               2. Vorsitzender
Für Rückfragen:


Frau Frank        Tel. 63 51 26   




                     
Herr  Krause     Tel. 09122 / 60 32 491
